## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ

ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



## РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

жарар " ноябръ 201

No 5117

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 19 поября 2

2014 1

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Гостиница по улице Гоголя, квартал 374 в Ленинском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В соответствии с требованиями статей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с учетом протокола публичных слушаний от 29 октября 2014 года и заключения о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Гостиница по улице Гоголя, квартал 374 в Ленинском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан» от 29 октября 2014 года,

## постановляю:

- 1. Предоставить Обществу с ограниченной ответственностью Строительная фирма «Прогресс» разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства (с 5 этажей до 9 этажей) «Гостиница по улице Гоголя, квартал 374 в Ленинском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан» на земельном участке с кадастровым номером 02:55:010212:54, общей площадью 4421 кв.м., расположенного по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, Ленинский район, ул. Гоголя, квартал 374.
- 2. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерняя Уфа».
- 3. Отделу информационных технологий и связи Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить

настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан А.А. Филиппова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов

## Регистрационная информация о документе

Администрация ГО г. Уфа РБ

5117 от 19.11.2014

Контрольная дата:

Резолюция:

Администрация Ленинского р-на ГО г. Уфа РБ

74-21-624 ot 20.11.2014

Контрольная дата:

Резолюция:

Юсупова Альбина Сагитовна Ганиев Флюр Миннигаянович, Шайхутдинов Илдар Ирекович

Для сведения